

महत्वपूर्ण एवं खास

मुख्यमंत्री बघेल दिल्ली प्रवास पर

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज रात्रि नियमित विमान से नई दिल्ली जाएंगे। वे रात्रि 8.35 बजे रायपुर से नई दिल्ली के लिए खाना होकर रात्रि 10.20 बजे नई दिल्ली पहुंचेंगे। वे यहां से छत्तीसगढ़ सदन जाएंगे और रात्रि विश्राम करेंगे।

दूकान जाते समय युवती का हाथ-बाह

पकड़ा, मामला दर्ज

रायपुर(आरएनएस)। दूकान समान खरीदने गई युवती से छेड़खानी किये जाने की रिपोर्ट तेलीबांधा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार अर्मेविहार कालोनी तेलीबांधा रायपुर निवासी प्रार्थिया 23 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि समान लेने दूकान जाते समय रास्ता रोककर नीरज कामरानी, सुनील चतुर्वेदी एवं विश्वनाथ पाण्डे ने हाथ-बाह पकड़कर छेड़खानी किया। व प्रार्थिया के भाई ने उन्हें छेड़खानी करने से रोकने पर उसके साथ गाली-गलोज कर मारपीट किया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 354,354क,323,34 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

अमित जोगी ने मुख्यमंत्री को तोहफा

स्वरूप भेजा गुलाबी आईना

रायपुर (आरएनएस)। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के प्रदेश अध्यक्ष अमित जोगी ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को गुलाबी आईना भेजा है, जिसमें उन्होंने लोकसभा चुनाव में यहां की जनता द्वारा उन्हें दिखायी तस्वीर का जिक्र किया है। अमित जोगी ने ट्वीट के माध्यम से इसकी जानकारी दी है। अमित जोगी ने मुख्यमंत्री बघेल के नाम ट्वीट किया है कि आपने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को आईना भेंट किया था। जनता कांग्रेस छग की ओर से अब मैं आपको ये गुलाबी आईना तोहफा स्वरूप भेज रहा हूं। उम्मीद है इसमें आपको अपनी सरकार की सही तस्वीर, जो पाटन समेत प्रदेश की जनता ने कल आपको दिखा दी है, दिखेगी। अमित जोगी ने मुख्यमंत्री भूपेश को यह आईना ऑनलाइन शॉपिंग साइट अमेजन से ऑर्डर करके उनके रायपुर के सिविल लाइन स्थित सीएम हाऊस के पते पर भेजा है।

पैरावट में लगी आग

कोरबा (आरएनएस)। उरगा थाना क्षेत्र के ग्राम सिलयारी भांडा के एक पैरावट में आग लग गयी। घटना में किसान को हजारों का नुकसान हुआ है। आगजनी की घटना पुलिस को दे दी गयी है। मामले में पुलिस ने जुर्म दर्ज कर लिया है। जानकारी के अनुसार उरगा थाना क्षेत्र के सिलयारी भांडा में परमेश्वर साहू पिता रसिया साहू 49 वर्ष निवास करता है। वह बाड़ी में चार ट्रेक्टर पैरा इकट्ठा कर रखा था। एकाएक पैरावट में आग लग गयी। आग लगने की जानकारी उरगा पुलिस को घटना की जानकारी दी। सूचना प्राप्त होते ही पुलिस की टीम मौके पर पहुंची। परमेश्वर की रिपोर्ट पर उरगा पुलिस आगजनी का मामला दर्ज कर जांच आरंभ कर दी है।

बसपा की बैठक कल

कोरबा (आरएनएस)। बसपा के जिलाध्यक्ष फूलचंद सोनवानी के नेतृत्व में एसबीएस कालोनी चीफहाउस में एक बैठक रखी गई है। इस बैठक में ओमप्रकाश खुसरो, संजय मिरी, सिद्धार्थ लहरे, वीरेन्द्र नवरव व कमलेश अनंत मौजूद रहेंगे। लोकसभा चुनाव होने के बाद अब वाई चुनाव की बारी है। बसपा के कार्यकर्ता इसकी तैयारी अभी से ही करना चाहते हैं।

अलग-अलग घटना में दो की मौत

कोरबा (आरएनएस)। कोतवाली थाना क्षेत्र में रहने वाले दो लोगों की मौत हो गयी। पुलिस दोनों मामलों में मर्ग कायम कर विवेचना आरंभ कर दी है। जानकारी के अनुसार शारदा विहार मानिकपुर में रहने वाला सोहन यादव पिता नंद सिंह 55 वर्ष सीडी पर चढ़ रहा था। इसी दरम्यान वह फिसलकर नीचे गिर गया। इस घटना में उसे गंभीर चोटें आई थी। उपचार के लिए स्थानीय स्वास्थ्य केन्द्र में भर्ती कराया गया था। अथेड़ की हालत को गंभीर देखते हुए चिकित्सकों ने रायपुर डीकेएस अस्पताल रेफर कर दिया था। उपचार के दौरान अथेड़ ने दम तोड़ दिया। दूसरी घटना रामनगर की है। यहां रहने वाली लक्ष्मीन पटेल पिता रामनारायण पटेल आग की चपेट में आकर झुलस गयी थी। उसका उपचार रायपुर के डीकेएस अस्पताल में चल रहा था। उपचार के दौरान युवती ने दम तोड़ दिया। पुलिस दोनों मामलों में मर्ग कायम कर विवेचना आरंभ कर दी है।

देश की जनता ने वंशवाद को नकारा है-डा. रमन सिंह

रायपुर (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव 2019 में भाजपा को मिली ऐतिहासिक जीत के लिए भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डा. रमन सिंह ने भाजपा के कार्यकर्ताओं व देश की जनता को बधाई एवं उनका आभार जताते हुए कहा कि देश की जनता ने जहां एक बार फिर वंशवाद को नकारा है, वहीं छत्तीसगढ़ की जनता ने कांग्रेस के भय और आतंक को नकारा है।

राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सिंह शुक्रवार को छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर स्थित एकात्म परिसर भाजपा कार्यालय में प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि देश एक नए युग में प्रवेश कर रहा क्योंकि नया इतिहास रच गया। ये दूसरा अवसर है जब देश के राजनीतिक दल को विजयी प्राप्त हुई। उन्होंने छग की जनता का

कह-छग की जनता ने भी कांग्रेस के भय और आतंक को नकारा है



अभिनंदन किया। डा. रमन सिंह ने कहा कि 17 वें लोकसभा गठन का देश में 352 सीट के साथ एनडीए स्थित एकात्म परिसर भाजपा कार्यालय में प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि ये पहली बार नहीं जब भाजपा ने अच्छे परफॉर्मेंस किया है। यह 7वीं बार है। भाजपा 1996 में जीतती रही है जीत का परचम लहराया है। इस चुनाव में भाजपा को समर्थन मिला। जनता ने मोदी के वादों पर

विश्वास कर मतदान किया।

डा. रमन सिंह ने कहा क छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री ने चुनाव के नतीजे के एक दिन पहले दावा किया था की जिसकी विधानसभा उसकी लोकसभा। लेकिन कांग्रेस के 5 महीने के कार्यकाल और आर्थिक अराजकता, बदलापुर की सरकार को छग की जनता ने नकारा है। उन्होंने कहा कि वे राष्ट्रीय स्तर के नेता बनने का खाब देख रहे थे, लेकिन अमेठी में राहुल गांधी को नहीं बचा पाए, भोपाल में दिग्विजय सिंह को नहीं बचा पाए, जहां गए वहां पराजय हुई। डा. सिंह ने कहा कि दुर्ग लोकसभा में

कांग्रेस की करारी हार हुई। इस तरह छग की जनता ने कांग्रेस के भय और आतंक को नकारा है। डा. रमन सिंह ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल पर निशाना साधते हुए कहा कि प्रधानमंत्री को आईना भेजने वाले मुख्यमंत्री को खुद उसी आईने को देखने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि विधानसभा चुनाव में छग में भाजपा को मिली हार के बावजूद कार्यकर्ताओं ने एकजुटता व ताकत के साथ काम किया जिसमें भाजपा को 50 प्रतिशत से अधिक वोट मिले। ये वोट मोदी सरकार के 5 साल के विकास की वजह से मिला। यहां की ढाई करोड़ की जनता के लिए प्रधानमंत्री मोदी ने आवास योजना, गैस सिलेण्डर, शौचालय, आयुष्मान योजना सहित कई सराहनीय काम किया है, जिसके चलते यहां की जनता ने मोदी पर पुनः विश्वास दिखाया है।



जिला पंचायत कार्यालय में लगी आग, फायर ब्रिगेड ने मौके पर पहुंचकर आग पर पाया काबू

बिलासपुर (आरएनएस)। शुक्रवार सुबह बिलासपुर जिला पंचायत कार्यालय के प्रथम तल में आग लग गई। आग लगने के कारणों का खुलासा नहीं हो पाया है। सुबह कर्मचारियों के निगाह आग पर पड़ी लेकिन जब तक वे उसे बुझा पाते आग तेजी से फैल चुकी थी। बढ़ते बढ़ते आग ने सीईओ चेंबर को भी अपनी जद में ले लिया जिससे पूरा चेंबर जलकर स्वाहा हो गया। इस भीषण आग में कई महत्वपूर्ण दस्तावेज भी जलकर खाक हो चुके हैं। बताया जा रहा है कि इस आग में जिला पंचायत के दो कर्मचारी फंसे हुए हैं। आग की सूचना पाकर कलेक्टर डॉ संजय अलंग मौके पर पहुंच चुके हैं और दमकल की सहायता से आग पर काबू पाने की कोशिश की जा रही है।

स्लीपर कोच में सामानों के रखे जा रहे गट्ठे, यात्रियों की आवाजाही प्रभावित

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे प्रखंड से गुजरने वाली लम्बी दूरी की आने-जाने वाली सुपर फास्ट ट्रेनों में जनरल बोगी के साथ स्लीपर कोच में लगेज में रखे जाने वाले सामानों को बोगी के गेट एवं टायलेट के पास रखकर यात्रियों की आवाजाही प्रभावित की जा रही है। आज ऐसा ही एक नजारा दुर्ग से राजेन्द्रनगर की ओर जाने वाली साउथ बिहार एक्सप्रेस में देखने को मिला। जब दुर्ग पावर हाउस से महिला बोगी में सवार होने के लिए पहुंची महिला यात्रियों को उस समय परेशानी का सामना करना पड़ा जब महिला बोगी में सब्जी के टोकरे रखकर पूरी बोगी को भर दिया गया था। आए दिन ऐसे नजारे अन्य ट्रेनों

में भी यात्रियों को देखने को मिलते हैं। संबंधित स्टेशनों में रेलवे के जिम्मेदारों से यात्रियों द्वारा अनेकों बार शिकायत करने के बावजूद भी जीआरपी एवं आरपीएफ के जवानों की मिलीभगत के चलते यात्रियों को परेशानी उठानी पड़ती है। ज्ञातव्य है कि समस्त सुपर फास्ट ट्रेनों में भारी एवं हल्के सामानों को रखने के लिए लगेज वैन लगाई जाती है। बावजूद इसके लम्बी दूरी के यात्रियों को बोगियों में सामानियों के गट्ठे रखकर आवाजाही प्रभावित की जाती है। स्लीपर कोच में सामानों के जमावड़े के चलते जहां एक तरफ रेलवे की राजस्व आय में कमी आती है वहीं यात्रियों को भी भारी परेशानी का सामना प्रतिदिन करना पड़ता है।

पुलिस-नक्सली मुठभेड़, कोई हताहत नहीं

» मौके से बम और बंदूक की गोलियां बरामद

कांकेर। छत्तीसगढ़ के कांकेर जिले में लोकसभा चुनाव की मतगणना के दिन सुबह सचिंग पर निकली बीएसएफ और डीआरजी की टीम की नक्सलियों से मुठभेड़ हो गई। मुठभेड़ के बाद घटनास्थल की सचिंग के दौरान पुलिस ने बम, गोलियां समेत भारी मात्रा में नक्सली सामान बरामद किया है। पुलिस के मुताबिक आमाबेड़ा थाना इलाके के बोड़ागांव से बीएसएफ और डीआरजी की संयुक्त टीम



नक्सल विरोधी अभियान पर रवाना हुई थी। जंगल में घात लगाए नक्सलियों ने पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। जबकी कार्रवाई में पुलिस बल ने भी फौरन मोर्चा संभालते हुए गोलीबारी की।

लगभग एक घंटे की मुठभेड़ बाद अंततः नक्सली घने जंगल और पहाड़ी की आड़ लेकर भाग गए। घटना स्थल की सचिंग पर दो प्रेशर कुकर बम, एसएलआर के 28 जिंदा राउंड और दो एसएलआर मैगजीन, दो रेडियो, 2 एचएच रेडियो सेट, 12 पिट्टू बैग, 1 सोलर प्लेट और नक्सली साहित्य, खाना बनाने का बर्तन इसके अलावा रोजमर्रा के सामान बरामद किया गया है।

भिलाई इस्पात संयंत्र में लगी भीषण आग

» मुख्यमंत्री ने दिव्ये कलेक्टर को हर संभव सहायता के निर्देश

» आग को काबू करने फायर ब्रिगेड की 8 गाड़ियां घटना स्थल पहुंची

रायपुर (आरएनएस)। भिलाई इस्पात संयंत्र के कोकोवन में लगी भीषण आग पर नियंत्रण पाने के लिये भिलाई व रायपुर से फायर ब्रिगेड की करीब 8 गाड़ियां घटना स्थल पर पहुंचकर आग पर काबू पाने की कोशिश कर रही है। वहीं घटना की जानकारी मिलते ही आग पर काबू पाने के लिये मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने दुर्ग जिले के कलेक्टर को हर संभव



सहायता देने के निर्देश दिये हैं। मिली जानकारी के अनुसार आज सुबह भिलाई स्टील प्लांट के कोकोवन के सीसीडी-1 प्लांट में रखे

तारकोल नेपथलीन याई भीषण आग लग जाने से आग की लंबे-लंबे लपटें उठते देख प्लांट में स्थित कर्मचारियों ने घटना की सूचन अग्निशमन विभाग को दी, आग पर काबू पाने के लिये फायर ब्रिगेड की 8 गाड़ियां भिलाई व रायपुर से घटना स्थल पर पहुंचकर आग को बुझाने में लगी हुई है। वहीं जैसे ही भिलाई इस्पात संयंत्र के अंदर आग लगने की जानकारी मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को मिली उन्होंने तत्काल दुर्ग कलेक्टर को आग

को नियंत्रित करने के लिये हर संभव सहायता देने के लिये निर्देश दिये हैं। जिसके बाद तत्काल रायपुर से फायर ब्रिगेड की गाड़ियां मंगाकर आग को काबू करने की कोशिश की जा रही है।

आगजनी से पहुंची है कोक ओवन को भारी नुकसान

संयंत्र के कोक ओवन सीसीडी क्रमांक 1 में हुए आगजनी के कारण भारी नुकसान की आशंका जताई जा रही है हालांकि इस घटना में किसी के भी हताहत होने की कोई खबर नहीं है। इधर हादसे के बाद मौके पर पहुंचे संयंत्र के अधिकारियों की टीम ने कोक ओवन में हुए नुकसान का आंकलन लगा रहे हैं।

भाजपा की जीत, कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर

रायपुर (आरएनएस)। देशभर में भारतीय जनता पार्टी को मिली वंपर जीत के कारण कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर है। सोशल मीडिया पर कार्यकर्ताओं द्वारा अनेकों प्रकार के पोस्ट किए जा रहे हैं।

भाजपा एनजीओ प्रकोष्ठ की जिला संयोजिका ऋतु सिंह शर्मा ने खुशी जाहिर करते हुए कहा है कि यह जनता की जीत है। देश में मोदी लहर को कांग्रेस ने हल्के में लिया इसीलिए उन्हें मुंह की खानी पड़ी।

भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा जिला महामंत्री रमाकांत रामटेके ने कहा है कि कांग्रेस का चरित्र जनता के सामने आ गया जिस तरह किसानों को कांग्रेस ने कर्जमाफी का लालीपोप थमाया और कुछ किसानों का कर्ज माफ किया। उससे किसानों ने उन्हें पूरे देश से साफ कर दिया।



महेंद्र गिरी गोस्वामी ने कहा कि मोदी लहर नहीं मोदी की सुनामी थी जिससे कांग्रेस को पुनः हार का सामना करना पड़ा। 17वीं लोकसभा के लिए हुए चुनाव जहां कांग्रेस अति आत्मविश्वास के कारण हारी है वहीं आम लोगों के अनुसार अन्य दलों पर अविश्वास व्यक्त कर भारत के मतदाताओं ने पुनः एक बार साबित कर दिया कि अब देश में जाति-धर्म से ऊपर उठकर लोगों को विकास चाहिए। एनडीए की यह जीत विकास पर आम मतदाता की मुहर है साथ ही पीएम मोदी पर दूसरी बार सरकार बनाने पर पहले से अधिक जिम्मेदारियों का बोझ आ गया है।

कब्ज दूर कर डाइजेशन में मदद करती है कॉफी

यह बात तो आप भी जानते होंगे कि कॉफी, कब्ज की समस्या को दूर कर आंतों की सफाई और मलोत्सर्ग में मदद करती है। लेकिन अब एक रिसर्च की गई है जिसमें यह जानने की कोशिश की गई है कि आखिर कॉफीमें ऐसा क्या है जिसकी वजह से यह पेट के लिए अच्छी मानी जाती है। चूहों पर की गई स्टडी में यह बात सामने आयी है कि कैफीन के बावजूद कॉफी, गट बैक्टीरिया को दबाकर मांसपेशियों की गतिशीलता को बढ़ा देती है। कैफीन-फ्री और रेग्युलर



कॉफी दोनों का एक जैसा असर डाइजैस्टिव डिजीज वीक 2019 नाम के जर्नल में इस स्टडी को प्रकाशित किया गया है। इस स्टडी के लीड ऑथर यूनिवर्सिटी ऑफ टेक्सस मेडिकल ब्रांच के शुआन जेंग शी ने कहा, जब चूहों को 3 दिन तक लगातार

कॉफी दी गई तो उनकी छोटी आंत में मौजूद मांसपेशियों में कॉन्ट्रैक्शन बढ़ गया। ये नतीजे और यह असर कैफीन से अलग है क्योंकि कैफीन-फ्री कॉफी का भी वह असर हुआ जो रेग्युलर कॉफी का। **कॉफी पीने से कब्ज की समस्या होगी दूर** - इस स्टडी में उन बदलावों को भी शामिल किया गया जो कॉफी के साथ डाइजेक्टली संपर्क में आने के बाद आंत और कोलोन की स्मूथ मांसपेशियों पर पड़ा।

निर्माताओं ने मुझे बिना किसी वजह के अपनी फिल्मों से निकाल दिया था : शिल्पा शेट्टी

एक्ट्रेस और बिजनेस वुमन शिल्पा शेट्टी कुंद्रा का कहना है कि हिंदी फिल्मों में उनका सफर आसान नहीं रहा, क्योंकि ऐसा भी हुआ कि निर्माताओं ने उन्हें बिना कोई कारण बताए फिल्मों से बाहर निकाल दिया था। ह्यूमन्स ऑफ बॉम्बे के आधिकारिक इंस्टाग्राम पेज पर शेयर किए एक पोस्ट में 1993 में फिल्म बाजीगर से आगाज करने वाली शिल्पा ने हिंदी फिल्म उद्योग के अपने सफर और संघर्ष के बारे में खुलकर बताया है। शिल्पा ने लिखा, मैं एक सांवली, लंबी और दुबली-पतली लड़की थी, जिसने अपनी

जिंदगी के बारे में काकी कुछ प्लान कर रखा था कि मैं ग्रेजुएट होकर पिता के साथ काम करूंगी...भले ही मैं मन ही मन कुछ और बनना चाहती थी, बस मजे के लिए एक फैशन शो में हिस्सा लिया तो मैं एक फोटोग्राफर से मिली जो मेरी तस्वीरें लेना चाहता था। शिल्पा ने कहा कि यह कम्पर्ट जोन से बाहर निकलने का एक बेहतरीन अवसर था।

मुझे नहीं चाहिए नैशनल अवॉर्ड : सलमान खान

बॉलिवुड के सुपरस्टार सलमान खानको फिल्म इंडस्ट्री में काम करते हुए तीन दशक पूरे हो गए हैं। इन 30 सालों में सलमान खान ने सैकड़ों फिल्मों में काम कर लिया और बॉक्स ऑफिस पर दशकों राज भी किया। पिछले लगभग एक दशक से बॉक्स ऑफिस का नया रेकॉर्ड सलमान खान ही बनाते हैं। कई फ्रेंचाइज फिल्मों हैं, कुछ फिल्मों तो सिर्फ सलमान खान के स्टारडम पर धुं-आ-धार कमाई करती हैं। सलमान इतने बड़े स्टार हैं कि किसी साल अगर उनकी फिल्म न रिलीज हो तो बॉलिवुड का गणित गड़बड़ा जाता है, लेकिन अब तक सलमान खान को अपने बेहतरीन

अभिनय के लिए कभी भी राष्ट्रीय सम्मान नहीं मिला है। नवभारतटाइम्स डॉट कॉम से हुई बातचीत में सलमान से जब नैशनल अवॉर्ड की चाह को लेकर सवाल पूछा गया तो सलमान ने, तपाक से कहा कि उन्हें नहीं चाहिए नैशनल अवॉर्ड। आपको नहीं लगता कि आपको भी नैशनल अवॉर्ड मिलना चाहिए? बीते दिनों जब आपने कटरीना की तारीफ करते हुए कहा था कि भारत के लिए उन्हें नैशनल अवॉर्ड मिलेगा तो बाद में उन्होंने भी कहा कि इस फिल्म में सलमान ने भी कड़ी मेहनत की है तो सलमान को भी नैशनल अवॉर्ड मिलना चाहिए। जवाब में सलमान



कहते हैं मुझे...? मुझे नहीं चाहिए नैशनल अवॉर्ड... या कोई और भी अवॉर्ड। मुझे तो सिर्फ रिवाँड चाहिए। नैशनल अवॉर्ड तब मिल जाता है, जब लोग थिअटर में जाकर मेरी पिक्चर देख लेते हैं। पूरा नेशन मेरी पिक्चर देख ले बस, उससे बड़ा अवॉर्ड अब क्या चाहिए? भारत की कहानी के बारे में सलमान बताते हैं, यह कहानी कोरियन फिल्म की है, हम इस कहानी को भारत में ले आए।